

MARTINAS, M.
C.A.



În atenția domnului primar,

A consiliului local din comuna Cordun

Doresc să continuăm buna colaborare pe care am avut-o pe parcursul anului 2023, pentru realizarea proiectului „Teatru-n sat” și pe parcursul anului 2024. La acest proiect au participat timp de un an de zile 90 -100 de copii, din satele Cordun, Pildești, Simionești, care au beneficiat de cursuri gratuite de actorie dar și de realizarea a patru scurtmetraje care au avut proiecția în cadrul evenimentului **Ziua filmului rural**, prima ediție, care a avut un impact mare, atât pe plan local cât și național. Cursurile au avut loc în fiecare zi de marți (școala gimnaziala Cordun) și sâmbătă (Căminul Cultural din Pildești).

Costul acestor cursuri, care va trebui suportat din bugetul local, este de 3000Lei/luna

Dragoș Panait

Inițiator proiect

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Dragoș Panait', written over the typed name.

În atenția domnului primar a comunei Cordon, Adrian Ciobanu

Și a Consiliului Local Cordon

Subsemnatul, Panait Iulian Dragoș, în calitate de profesor de actorie la Caminul Cultural din Pildești, unde susțin cursurile de actorie pentru 24 de elevi de pe raza comunei Cordon, doresc să continui buna colaborare pe care o am alături de administrația locală, în calitate de partener, pentru realizarea proiectului cultural "Teatru-n sat".

Obiectivul principal al acestui proiect este de a oferi copiilor de la raza comunei Cordon, cursuri gratuite de actorie, dar și înființarea primei trupe de teatru de amatori a comunei. Elevii care vor participa la cursurile de teatru vor beneficia de exerciții specifice prin care vor învăța de la tehnici de bază ale artei actorului (exerciții de respirație, concentrare, atenție, de dicție etc.), până la elemente de punere în scenă a unui spectacol (citirea unui text, personaj, scenografie, costume).

Având ca scop dezvoltarea memoriei, spontaneității, imaginației și lucrului în echipă prin intermediul jocului, aceste cursuri pot oferi totodată participanților și câteva sfaturi practice pentru conduita în timpul spectacolului de teatru sau pentru filmările la un scurt-mediu-lungmetraj. Vor avea loc lecturi la masă, analiza textului, a personajelor și a situațiilor, lucrul pe intenții, apoi filmarea în locații.

Trupa de amatori a început deja repetițiile pentru primul spectacol, iar scopul acestei trupe este de a realiza și oferi spectacole la Caminul Cultural din Pildești, dar și participarea la festivaluri de teatru din țară.

Ideea proiectului "Teatru-n sat" a venit după momentul artistic pe care cursanții l-au susținut la Festivalul Meșteșugarilor din satul Pildești, lucru care a demonstrat că există un segment de public cu potențial ridicat, dar neexploatat pe această ramură artistică, iar dorința locuitorilor din comună, de a vedea spectacole de teatru este una ridicată.

Un spectacol de teatru este un eveniment în jurul căruia se reunește comunitatea și deschide apetitul tinerilor pentru cultură și artă.

Căminul Cultural din Pildești este locația potrivită pentru susținerea acestor cursuri, dar și pentru repetițiile la spectacole, având în vedere că întrunește toate condițiile necesare a unei bune desfășurări a actului artistic.

Dacă există interes din partea tinerilor pentru aceste cursuri, dar nu pot ajunge din diferite motive la Căminul din Pildești, atunci, cu ajutorul conducerii școlii din Cordun se pot susține cursurile în incinta unității de învățământ.

Pentru satul Cordun, doresc să desfășor activitatea în sala de sport a institutiei.

O parte din finanțarea pentru acest proiect va fi suportată de administrația locală, pentru acoperirea cheltuielilor de transport, dar și a remunerației personale. Suma pe care administrația locală ar trebui să o suporte din bugetul local ar fi de 3000 lei/ luna.

Promovarea proiectului se va face prin toate mijloacele posibile, în toate satele de pe raza comunei Cordun, cu ajutorul administrației locale.

Pentru orice informație privitoare la acest proiect, vă stau la dispoziție.

Panait Iulian Dragoș

Inițiator proiect "Teatru-n sat"

Contact: 0754.648.586

